



二十年后再相会

市十三小 五(3)班 董立赞

我推开一家高级餐厅的大门,映入眼帘的是高科技电子产品:会自动上菜的机器人,自己就能移动的椅子,把菜放到上面、不到一刻钟就能煮熟菜的桌子上……我的心像揣了只兔子一样怦怦乱跳,因为,这是我离开小学二十年后第一次和同学们相会。

这时,从门外走进来几位风度翩翩、衣着时尚、相貌堂堂的中年人士。一打听,才知道他们是我小学时的同学。呀!他们的变化可真大呀,个个都干上了自己理想的工作:蔡嘉磊脸变白了,身子也强壮了许多,现在,他是一位优秀的武术教练。张淇在北大毕业后,继续上硕士、博士,最后又去美国哈佛大学留学了几年。回国以后,一心投入数学研究,成为一位世界级的数学家。就连小学最调皮、我的朋友杨誉翔也是一位知名企业的董事长,我们小学的许多健身器材、液晶电脑,3D投影器等都是他

捐赠的……

变化最大的非罗致博莫属,我觉得他和作家杨红樱笔下的《笑猫日记——转动时光的伞》中长大后的唐飞很相似:唐飞小时候胖得像个企鹅一样,被大家称作“企鹅唐飞”。大学毕业后的唐飞先是甩掉了一身肥肉,又学了经济学,开始慢慢创立公司,公司办好了,他也逐渐有花不完的钱了。罗致博就像“唐飞”一样,他一出来,当年拥有“世界第一富”称号的比尔·盖茨立马“退休”了。据说,这个餐厅只是他私人餐厅的其中一个。怪不得我在二十年前看这本书时,总感觉“唐飞”就是未来罗致博的影子。

过了一会儿,小学时的同学都陆续赶来了。同学们一见面就如见亲人一样,有的好朋友拥抱在一起,激动万分;有的用手机或相机记录下这美好的一刻;还有的相互关心对方的工作生活……

正当同学们聊得热火朝天时,大门“吱呀”一声,我们这次相会最重要的人物——欧阳老师来了。

我们急忙迎上去,欧阳老师依然那么美丽,虽然青春年华带走了她年轻的容颜,但她看上去还是那么的精神。

欧阳老师询问完我们的工作和生活后,脸上露出了欣慰的笑容,对我们说:“你们这些淘气包,已经变成新世纪的主人了,不过不能骄傲,要努力把祖国建设得更好!”

吃完饭后,同学们都依依不舍地离开了。这次相会让我悟出了一个道理:同学之间的友情和记忆都是无法被岁月抹去的。同时,我也有了一个目标,那就是欧阳老师说的那句话:我们这些淘气包如今已经变成新世纪的主人了,但是不能骄傲,要努力把我们的祖国建设得更加美好。

这是一次多么难忘的相会啊!

(辅导老师:欧阳陶)

她就是我

信阳晚报社小记者 浉河区十一小 沙怡菲

她有一头乌黑亮丽的头发,常常披着头发,圆圆的小脸上有两弯又细又长的柳叶眉,下面还有一双炯炯有神的大眼睛,长着长长的睫毛,红红的小嘴笑起来可好看了。她很可爱,很好学,很活泼,动手能力也很强。

记得她一两岁时,去亲戚家,看见一个大西瓜,就想吃,使劲地把西瓜抱起来,可那瓜像有生命似的,死活不起来,她怎么也抱不起来,急得哇哇大哭起来。还有一次,她跑到邻居家和别的小孩看电视、吃糖果去了,她的妈妈怎么也找不着

她,找得天都黑了,邻居知道她妈在找她,就对她妈妈说:“在我家看电视呢”

她不仅可爱,也是个运动小健将呢!她上四年级时,参加学校运动会时,50米跑得了第一,400米跑得了第一,800米跑得了第二。

她是个运动小健将,也是个动手能力超强的女生,不信,你们往下看。在家里,自行车车链子掉了,她自己一点点修,每次都能修好。她有时会买一些黏土,自己动手做成各种各样的小物品。

现在,她上六年级了,她荣幸地当上了小记者和小主

播。身为小记者,她的许多篇作文已刊登在报纸上,还有好几篇作文上了佳作版呢!身为小主播,她大大小小总共参加了十次上镜活动。她已经得到了这么多锻炼、成长、学习的机会,但她从不自满。自从当上了小记者,她的作文水平提高了,但她还在读书;当上了小主播,她的普通话更流利了,但她还在练习口才。

你说,她这个人可爱、活泼、好学吗?你想和她做朋友吗?哎呀!说了半天,我还没告诉你们她的名字。她就是——沙怡菲。

佳作连载

鼠宝养成记

浉河中学 八(6)班 付玉茗

四、熊孩子,哪里逃!

这是鼠宝贝们出生的第三天,背部已经有了一层极淡的灰色,也活跃了许多。这不,某只“熊孩子”竟趁西子休息的工夫,溜到了通向第二层的管道口。当然,它是上不去滴,不过管道与笼底间的小缝很不利于西子抓捕。只见小西飞奔过去,一口咬住“熊孩子”往回拖,却遭到了大声的抗议以及奋力的挣扎,第一次抓捕失败。“熊孩子”连忙爬到了管道下的空间中,西子钻进小缝,两条后腿直扑腾,费了九牛二虎之力才将“熊孩子”撵出去,逼近死角。没办法,明智的“熊孩子”灰溜溜地爬进了棉花窝。

有趣的一幕:西子要翻上二楼吃东西(不喜欢走管道),当它两只爪子抓住笼子向上爬时,却发现肚子上挂了三只还在拼命进食的鼠宝……

五、多吃多长个儿

七只鼠宝化身七只小猪,只要西子在窝里,它们就全天趴在西子肚子上使劲儿吃,我估计它一天吃的奶的重量都超过自身重量了(大侠好胃口,请收下我的膝盖!)

七枚肉团成功褪变成粉色,背部已完全被淡灰色包裹,精神十足,经常听到它们在西子肚皮上叽叽哇哇的争抢声。西子则若无其事地该吃吃、该喝喝、该睡睡,才不管一群“熊孩子”怎么闹腾呢!她离开窝活动也越来越频繁了。我猜西子是介样想滴:“唉呀妈呀,热死我了,你们几个光溜的不可怕,我身上还罩着皮大衣呢,我才不跟你们腻乎在一块儿呢。”

六、穿上帽子和裤子

鼠宝贝们来到这个世界5天了,会遮羞了,头部已被灰黑色绒毛覆盖,小PP也被包了起来,真像人类婴儿戴上睡帽、穿上尿不湿啊!个头儿从一粒花生米那么大变成一颗花生那么大。

西子也嫌太热,把原来做的窝推开,只留一堵低矮的棉墙,自己和七个小宝贝睡在塑料笼底上,小宝贝们也学乖了,不再在西子出去找食时叽哇乱叫或干脆吊在西子肚皮上,而是安静地伏在窝中,全身粉嫩,再也不能“透视”里面了。眼睛也看起来不那么明显了,更深地包进皮肤。什么时候,它们能睁开眼睛,欣赏身边的一切呢?

2

